FEEH (PAREH) . mBEH. BBXE

SHM545A/8 1 AEFE)

BfERE _—
sngm | ATy g 5 . - R4EE  RIEE R2FEE
FE R Fr cemmsw  REEY WEEB EFER TOM S smw | gmE
IREZES RESFH 2+ (REZ) 3334 3274 3274 04 64| 100.0% 99. 7% 99. 4%
DI - Sy IDIRZER Pt (DEZF) 534 14 514 2% 04 100.0% 100.0% | 100. 0%
= " T EEUFR 2+ (HEeBU=) 774 7444 744 3% 04 100. 0% 100.0% 97. 8%
P& R 2+ (%) 894 844 844 2% 34 100.0% 98.2% | 100. 0%
INGE e ABERBFR 2+ (FBF) 1774 173% | 171& 14 b4& | 98.8% 98.3% 97. 7%
BEZER EEFR 2+ (F#E®) 874 874 874 0% 04 100.0% 100.0% | 100. 0%
2= HEFR 2+ (FX) 104 VEA VEA 3% 04 100.0% 100.0% | 100. 0%
HARTR FERBEZER 2+ (FX) 144 1444 144 0% 04 100.0% 100.0% | 100. 0%
&5t 8404 8174 81564 114 144 99.8% 99. 4% 99. 1%
RALEE | RIEE R2&ERE
EHME EHME  ERBE
97.5% 97.4% 96 3%
BERFEHREE
s oy FEEW || 3 b e | s e RAZERE | R3ERE || R2ERE
FH Fr emsw | FEEY DREHERES TOM gme smw | mmE
RERE—E w|PARELT (RE) 824, 7844 784 3% 14| 100. 0% 100. 0% 99. 3%
BERE =5 EHASE (BB) 84, 8% 8% 04 0% 100.0% 100.0% 100.0%
ARt (7—
e
=D == (EE;‘E?";*( \/3 . 434 344 344 VEA 24 100. 0% 100. 0% 94. 6%
(Zryyayv: T
YA )
&5t 1334 1204 | 1204 104 34 100. 0% 100. 0% 98. 4%
RAERE | RIEE R2EE
EHME ERRME EARE
96.0% 02.3% 92 3%
BEXE (BEHE®H)
SH - R v PRI gmaw wren of
REEE REEH =t (RED) 514 3% 04 8%
i - gy DR Bt (LB 173%, 2% 164 1564
BUEE i amuew Bt (HaBiE) 044, 3% 04 94
e R =t (%) 184, 0% 04 184
BERKPEHXRFE GEEHEE)
R BE Bt (RE) | %% 04 04 256%
BERF R
A - B e PRI gmaw wren of
(BFImEEE)
Eicis) BRMEBER wEEL (B | 74 A& 04| 3%
(8 +ATEER)
e REZEK Bt (RE®) 2% 0% 0k 0%
REFHEM  ppwaw GBE)  Et (RE2) 3% o0& 0& 134
ERER DI A Eﬁzﬂé'bfigﬁﬁz Bt (L@ 0%, 2% 08 0%
. | BAXER Bt (AAX) 0% o o -
SHEXEFAM  syvien Bt (EETE) 04 T -
AEREETRE ADREZEK CT D) 14 1% 0% 0%
AL HZR EERREA Ei E%ig = AR
Jélc; S A P TR &t :é:; £) XI& _ _
) BRHBHIK BT (ZEmE) 14 14
(ErEm)
BREHRE | BETEX Bt (BET) 72 14 o0&l 64
G227 oN o R . .
e REEEY i+ (REY 0 0% 08 0%
REFVRM  ppmaw (BfE) @t (REs) 2% >
BRER O EBEHEE BALESER $1 (LE) 0% 1 -
ok B SR B+ (KL 1% 0% o0& 1%
AEREEHEN AOREZEK 51 (2E) 0% o -
EELHRE  EEEK 1 (B2) 1% 0% o0& 1%
BEXKPEHRPE (FkF)
[EEAEER \ — \ 4| 4&] 0] 0%
MOEPEMICHEASE (EARAZES LAOAKELESD
X EHBEE=mEER HEAEEN
X ERBE—HBEY (FEEH - ATHEEZER)
X ORBE - ERBEE. AY AZBER) . SHAZORLBEROADH




